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Kako Pretvoriti PDF-ove U Word Dokumente





Video: Kako Pretvoriti PDF-ove U Word Dokumente



















Video: Как конвертировать PDF в документ Word (без программ) 2024, Marš
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Vrlo je jednostavno pretvoriti Word dokument u PDF datoteku. Ali pretvoriti PDF u Word format je teže.




Pretvorite PDF datoteku u Word format



Instrukcije

Korak 1

Jedan od najboljih softverskih alata za rad s PDF datotekama je besplatni Foxit Reader. Preuzmite softver, započnite postupak instalacije kao i obično, a zatim pokrenite program i preuzmite PDF koji želite pretvoriti u drugi format datoteke.




Slika

Korak 2

Pretvaranje PDF datoteke u Word format pomoću Foxit Reader postupak je u dva koraka. Ali to je neverovatno jednostavno. Prvo morate pretvoriti iz PDF-a u tekstualni format, a zatim pretvoriti iz teksta u Word.

Idite na karticu "Datoteka" i odaberite opciju "Spremi kao". Odaberite mjesto na kojem želite spremiti pretvoreni dokument i unesite odgovarajuće ime. U padajućem izborniku "Spremi kao vrstu" odaberite TXT datoteke (*.txt) i kliknite gumb "Spremi". Ovo će izdvojiti tekst iz datoteke i spremiti ga u novi dokument.




Slika

Korak 3

Otvorite Word ili drugi alternativni uređivač teksta. Odaberite izbornik "File", a zatim "Open" i pronađite novostvorenu tekstualnu datoteku na tvrdom disku.

Ako ne možete pronaći datoteku, odaberite "Sve datoteke" iz padajućeg izbornika s desne strane polja "Ime datoteke".




Slika

Korak 4

Na izborniku Datoteka odaberite Spremi kao i unesite ime datoteke. Odaberite vrstu datoteke.doc ili.docx. Kliknite gumb "Spremi".











Preporučuje se:


Kako Urediti Word Dokumente Besplatno




Microsoft Word format jedan je od najpopularnijih formata za skladištenje dokumenata širom svijeta. Međutim, za stvaranje i uređivanje Word dokumenata potrebni su kancelarijski programi koji se moraju kupiti za nekoliko hiljada rubalja. Istovremeno, ne znaju svi korisnici da postoji mogućnost da se novac ne troši na skupe programe, već da se koriste besplatne alternative Microsoftovom uredskom paketu

Kako Pretvoriti PDF U Word



Univerzalni PDF format namijenjen je prijenosu i distribuciji dokumenata u elektroničkom obliku. Funkcije izravnog uređivanja teksta u ovom formatu su teške. Ako ipak postoji potreba za uređivanjem datoteke s PDF nastavkom, preporučuje se pretvoriti je u format bilo kojeg uređivača teksta, na primjer u format Microsoft Word dokumenta

Kako Oporaviti Nespremljene Dokumente U Programu Word



Oporavak nespremljene datoteke u aplikaciji Word koja je uključena u paket Microsoft Office moguće je zahvaljujući funkciji automatskog spremanja dokumenata. U ovom slučaju se ne koriste dodatni programi. Instrukcije Korak 1 Vratite najnoviju verziju dokumenta koji je slučajno zatvoren bez spremanja

Kako Pretvoriti Pdf U Word Na Mreži



Članak govori o specifičnostima pdf datoteka, razlozima potrebe za konverzijom u doc / docx formate, a također pruža informacije o mrežnim načinima pretvaranja dokumenata. Šta je pdf format? Ovo je format za čuvanje, prijenos i čitanje teksta, tekstualno-grafičkih dokumenata

Kako Kombinirati Pdf Dokumente



Pdf dokumente možete lijepiti na različite načine, na primjer, uz pomoć proizvoda kompanije Adobe - Acrobat Professional. Međutim, postoje besplatne opcije, na primjer, Googleov uslužni program - PDFBinder. Potrebno - PDFBinder program Instrukcije Korak 1 Preuzmite program (veza za preuzimanje nalazi se na samom kraju članka) i dvostrukim klikom na ikonu datoteke za postavljanje započnite instalaciju
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Kako Otvoriti Zip Datoteku

2024







	









Kako Promijeniti Sliku U Programu Word

2024







	









Kako Pregledati Datoteku Dnevnika

2024





















Najbolje mišljenja za mjesec


	



Kako Ohladiti Svoj Laptop







	



Kako Promijeniti Tastaturu Na Laptopu







	



Kako Provjeriti Status Baterije U Prenosnom Računaru Sa Sustavom Windows







	



Zašto Laptop Ne Vidi Telefon







	



Kako Staviti Memoriju Na Laptop







	



Kako Popraviti Dugmad Za Laptop







	



Kako Ukloniti Tastaturu Sa Laptopa







	



Kako Oporaviti Skrivenu Particiju Laptopa







	



Kako Povezati Laptop Sa Pojačalom







	



Kako Instalirati Sistem U Laptop







	



Kako Promijeniti BIOS Na Laptopu







	



Zašto Se Igre Na Laptopu Usporavaju







	



Savršen Laptop Za Programera U







	



Kako Formatirati Pogon Laptopa







	



Kako Dijeliti Internet Koristeći Netbook
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Kako Zamijeniti Napajanje Računara

2024







	









Kako Umetnuti Kamen U Utičnicu

2024







	









Gdje Vratiti Laptop Za Rezervne Dijelove

2024






























Savjet


	



Kako Se Koriste Slojevi U Photoshopu

Slojevi u grafičkom uređivaču Photoshop su nešto poput niza staklenih ploča, na koje se nanosi slika. Program vam omogućava da mjenjate ove ploče na mjestima, uređujete bilo koji od slojeva ne dodirujući ostatak i kombinirate ih u grupe. Potrebno Program Photoshop







	



Kako Očistiti Međuspremnik

Kad korisnik završi s radom na dokumentu, međuspremnik i dalje sadrži ogroman sadržaj kopiranog teksta. A istovremeno, RAM resursi se nemilosrdno troše tako da se cijeli sistem usporava. Međutim, neke posebno napredne aplikacije nude čišćenje međuspremnika nakon završetka posla







	



Gdje Se Datoteke Kopiraju

Kopiranje datoteka jedna je od osnovnih operacija izvedenih u operativnom sistemu. Pomoću nje se podaci mogu prenijeti iz jedne mape u drugu, kao i na razne prijenosne medije. Nakon kopiranja, datoteka se mora umetnuti u željenu mapu odgovarajućom naredbom







	



Kako Uključiti Džojstik U Igri

Danas je svijet igara praktički neograničen. Neko više voli igrati pasijans, neko logično razmišlja o svim vrstama "šetača", a neko voli "pucačine", fudbal itd. Međutim, ako je za igranje pasijansa dovoljna tipkovnica, tada je za složenije igre često potrebno koristiti posebne igraće džojstike koji kontrolu čine najlakšom







	



Kako Podijeliti Video U Vegasu

Moderne video datoteke mogu zauzeti puno prostora na tvrdom disku. Prije snimanja takvih videozapisa na razne pogone, često je potrebno podijeliti ih u nekoliko fragmenata. Potrebno Sony Vegas. Instrukcije Korak 1 Za većinu video formata Sony Vegas je u redu




















Stručno mišljenje


	



Kako Provjeriti Zaštitni Zid

Vatrozid ili zaštitni zid dizajniran je za kontrolu rada programa na mreži i za zaštitu operativnog sistema i korisničkih podataka od vanjskih napada. Postoji mnogo programa sa sličnim funkcijama i oni nisu uvijek učinkoviti. Da biste provjerili kvalitetu svog zaštitnog zida, upotrijebite program 2ip Tester vatrozida







	



Kako Sortirati Listu Po Abecedi

Bilo koji slijed podataka istog tipa može se predstaviti kao lista. Liste se mogu poredati i poređati. U potonjem slučaju rad s podacima, pronalaženje željene vrijednosti i pristup elementima liste uzrokuju određene poteškoće. Lista varijabli niza obično se sortira po abecedi







	



Kako Napraviti Sadržaj U Dokumentu

Kada radite s dokumentom koji sadrži različite odjeljke, može biti potreban sadržaj. Pomoći će vam u boljoj navigaciji po tekstu, posebno ako su podaci predstavljeni na nekoliko stranica. Postoji nekoliko načina za kreiranje sadržaja u dokumentu Microsoft Office Word







	



Kako Pregledati Izvorni Kod Stranice

Pregledavanje u pregledniku organizirano je na sljedeći način: program šalje zahtjev poslužitelju navedenom u vezi, a kao odgovor prima set "rezervnih dijelova" i upute za montažu. Rezervni dijelovi su slike, flash elementi, zvuk i druge datoteke, te upute o tome kako ih pravilno postaviti na stranicu, obojiti njezinu pozadinu, koristiti određene fontove i veličine fonta itd







	



Kako Instalirati Dodatak U Igru

Dodaci omogućavaju dodavanje različitih opcija u igre. Na primjer, postoje neki koji vam omogućavaju da slušate muziku dok igrate igre na svom PSP-u. Kako ih instalirate? Potrebno - računar; - PSP. Instrukcije Korak 1 Instalirajte modificirani firmver na svoj PSP da biste mogli instalirati dodatke u igre
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Kako Ukloniti Zaštitu Za Pisanje Datoteka

Ponekad, kada pokušate izmijeniti ili izbrisati datoteku, operativni sistem će vas obavijestiti da to nije moguće učiniti jer je datoteka zaštićena od pisanja. U nekim se slučajevima ova prepreka ne može ukloniti - na primjer, ako se datoteka nalazi na CD-R disku s finaliziranim zapisom







	



Kako Stvoriti Crtani Film Na Računaru

Veliki broj računarskih tehnologija stvoren je za stvaranje crtanih filmova. Prije početka rada odlučite koliko će trajati crtić, razradite scenarij. Bolje to zapišite detaljno. Fokusirajte se na značenja. Moraju biti jasni i animatoru i publici







	



Kako Ukloniti Sačuvane Lozinke

Uz dozvolu korisnika, a ponekad i prema zadanim postavkama, Internet preglednici spremaju unesene prijave i lozinke. Ali šta ako drugi ljudi rade na vašem računaru, a podaci na Internet stranicama koje posjećujete su povjerljivi i ne biste željeli da drugi korisnici ulaze na web lokacije pod vašim korisničkim imenom?







	



Kako Ukloniti Sjaj S Lica U Photoshopu

Kao što se često događa, fotografiju pokvari masni sjaj na licu. Bijele, sjajne mrlje na nosu, čelu, obrazima, pa čak i ušima. Naravno, uvijek je najbolje koristiti puder kako bi vaše lice ostalo sjajno. Ali ako je vani vruće i znoj se slijeva u tri mlaza, tada vas neće spasiti







	



Kako Instalirati ActiveX Kontrolu

Uobičajeno je da se ActiveX kontrola naziva COM ili OLE objektom, čija složenost doseže nivo modula dizajniranog za kontrolu ili izvršavanje skripti na internetskim stranicama. Instrukcije Korak 1 Pozovite glavni meni operativnog sistema Microsoft Windows klikom na dugme "
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